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eens 67% (90 Respondenten) 

oneens 33% (44 Respondenten) 

Schoolleiders en mondige ouders 

ONDERZOEKSRESULTATEN 

Aantal respondenten: 134 

1 Ik heb er begrip voor dat ouders een rechtszaak aanspannen omdat hun kinderen niet op een 

klassenfoto staan. 

2 Ik merk dat ouders op mijn school steeds mondiger en veeleisender worden. 

3 Mondige ouders krijgen vaak meer voor elkaar op mijn school dan bescheiden ouders. 

4 Ik vind het als schoolleider soms lastig om om te gaan met mondige ouders. 
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Aantal respondenten bij deze vraag: 134 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk. 
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leraren 91% (122 Respondenten) 

onderwijsassistenten 7% (9 Respondenten) 

conciërges 5% (7 Respondenten) 

intern begeleiders 49% (65 Respondenten) 

ik, als schoolleider 61% (82 Respondenten) 
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ja 65% (87 Respondenten) 

nee 35% (47 Respondenten) 

Aantal respondenten bij deze vraag: 87 (65%) 
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5 Wie hebben bij jou op school het meest last van mondige, veeleisende ouders? (meerdere 

antwoorden mogelijk). 

6 Heeft u zelf al eens te maken gehad met ouders die dreigen met juridische stappen richting 

school? 

7 Waar ging het conflict over? 
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Aantal respondenten bij deze vraag: 87 (65%) 
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met een goed gesprek 39% (34 Respondenten) 

via de geschillencommissie 18% (16 Respondenten) 

met een rechtszaak 1% (1 Respondenten) 

anders nl 41% (36 Respondenten) 
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Aantal respondenten bij deze vraag: 86 (64%) 
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ja 35% (30 Respondenten) 

nee 65% (56 Respondenten) 

8 Hoe is het conflict opgelost? 

9 Denkt u dat deze rechtszaak invloed heeft op keuzes die u maakt in de toekomst? 
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